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PROTOKÓŁ NR 5/2018 
Z POSIEDZENIA KOMISJI ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 21 MAJA 2018 ROKU 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała otwierając 
posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 

1.	 Ocena wykonania budżetu Gminy Hażlach za 2017 rok. Zaopiniowanie projektu uchwały 

w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego . 
2.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia absolutorium za 2017 rok. 
3.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowych 

na dofinansowanie kosztów wymiany źródeł ciepła w budynkach mieszkalnych lub 
w lokalach mieszkalnych na terenie Gminy Hażlach. 

4.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 11121/2018 z dnia 
21 marca 2018 roku w sprawie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 
zapobieganiu bezdomności zwierząt. 

5.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zasad udzielania spółkom wodnym dotacji 
celowej, trybu postępowania w sprawie udzielania dotacji i sposobu jej rozliczania. 

6.	 Sprawy bieżące. 

Członkowie Komisji zaopiniowali zaproponowany porządek obrad jednogłośnie. 

Ad. l 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z zawiadomieniem otrzymali sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Hażlach za 2017 
rok. Następnie je omówił w części dotyczącej rolnictwa i ochrony środowiska. Zaproponował, 

aby pytania dotyczące wykonania budżetu członkowie przedstawili na posiedzeniu Komisji 
komunalnej i rozwoju gospodarczego , która odbędzie się 23 maja br. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego sprawozdania. 

Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poddał pod głosowanie sprawozdania 
z wykonania budżetu Gminy Hażlach za 2017 rok, które członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 4 głosach "za". 

Ad. 2 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował , że członkowie Komisji wraz 
z zawiadomieniem otrzymali projekt uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy 
Hażlach. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Hażlach, które członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 4 głosach "za". 

Ad.3 



Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z zawiadomieniem otrzymali projekt uchwały w sprawie określenia zasad udzielania dotacji 
celowych na dofinansowanie kosztów wymiany źródeł ciepła w budynkach mieszkalnych lub 
w lokalach mieszkalnych na terenie Gminy Hażlach. 

Kierownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa Mienia Stanisława Pelczar 
omówiła projekt w/w uchwały. 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat dofinansowania dla osób 
prowadzących działalność rolniczą. Przeprowadzono dyskusje na ten temat: 

• osoby prowadzące działalność rolniczą po wykazaniu, ze nie prowadzą działalności 

rolniczej w budynku mieszkalnym nie służącego działalności rolniczej, będą mogły się 

ubiegać o dofinansowanie kosztów wymiany źródeł ciepła. 

Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie określenia zasad udzielania dotacj i celowych na dofinansowanie kosztów wymiany 
źródeł ciepła w budynkach mieszkalnych lub w lokalach mieszkalnych na terenie Gminy 
Hażlach , które członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 4 glosach 
"za". 

Ad. 4 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z zawiadomieniem otrzymali projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 11/21/2018 
z dnia 21 marca 2018 roku w sprawie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 
zapobieganiu bezdomności zwierząt. 

Pracownik Urzędu Gminy Krzysztof Soły omówił projekt w/w uchwały. Wyjaśnił , że 

wprowadzone zmiany są wprowadzone w związku z uwagami przekazanymi przez Nadzór 

Prawny Śląskiego Urzędu Wojewódzkiego. 

Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmiany uchwały nr 11/21/2018 z dnia 21 marca 2018 roku w sprawie programu 
opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganiu bezdomności zwierząt, które 
członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 4 głosach "za". 

Ad.5 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z zawiadomieniem otrzymali projekt uchwały w sprawie zasad udzielania spółkom wodnym 
dotacji celowej , trybu postępowania w sprawie udzielania dotacji i sposobu jej rozliczania. 
Następnie ją omówił . 

Pracownik Urzędu Gminy Krzysztof Soły omówił projekt w/w uchwały. Konsultacje 

odbyły się od 8 do 13 maja br. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego sprawozdania. 

. Przewodniczący Komisji Paweł Cienciala poddał pod głosowanie projekt uchwały 

W sprawie zasad udzielania spółkom wodnym dotacji celowej, trybu postępowania w sprawie 



udzielania dotacji i sposobu jej rozliczania, które członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 4 glosach "za". 

Ad. 6 
Członek Komisji Franciszek Bierski zapytał o monitorowanie cieków wodnych na terenie 
Gminy Hażlach. 

Pracownik Urzędu Gminy Krzysztof Soły odpowiedział, że w związku ze zmianami 
w RZGW i brakiem wydelegowanego przedstawiciela nie ma na ten temat żadnych 

informacji. 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała zawnioskował o zaproszenie na kolejne 
posiedzenie Komisji przedstawiciela z Wód Polskich, którzy są odpowiedzialni za rzekę 

Piotrówkę, 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska . 
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